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[山东]深圳发展银行、平安银行2022招聘考试参考题库+答案详解
一.参考题库(共50题)
1.

从某货栈运大米，大车运走一半又2袋，小车运走余下的一半又2袋，人力车再运走余下的一半又2袋，这时仓库里还有2袋，如果这批大米共值2200

元，每袋大米值  。

A.22元

B.44元

C.100元

D.50元

参考答案：D

[解析]

人力车运米之前仓库共有大米(2+2)×2=8袋，小车运米之前仓库共有大米(8+2)×2=20袋，大车运米之前(最初)仓库共有大米(20+2)×2=44袋，每

袋大米值2200÷44=50元。

2.

下列各项中，应计入营业税金及附加的有______。

A.处置无形资产应交的营业税

B.销售商品应交的增值税

C.销售应税产品的资源税

D.销售应税消费品应交的消费税

参考答案：CD

[解析] A选项计入营业外收入或营业外支出，B选项计入应交税费——应交增值税(销项税额)。
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3.

下列各项中，不符合团结友善道德规范要求的是______。

A.精诚合作、同舟共济

B.严于律己、宽以待人

C.互相猜疑、纠缠恩怨

D.顾全大局、虚怀若谷

参考答案：C

[解析] 互相猜疑、纠缠恩怨不是团结友善道德规范的要求。

4.

，______

    A．

    B．

    C．

    D．

参考答案：B

[解析] 各项可依次改写为，分子分母都是连续自然数。故本题选B。

，______

    A．

    B．

    C．

    D．

参考答案：B
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[解析] 各项可依次改写为，分子分母都是连续自然数。故本题选B。

5.

相对于普查而言，抽样调查的特点包括______。

A.经济性

B.时效性强

C.适应面广

D.周期性

E.准确性高

参考答案：ABCE

[解析] 抽样调查具有以下特点：经济性、时效性强、适应面广、准确性高。

6.

农村信用社是由农民自愿入股组成的，具有法人资格的  。

A.非盈利的金融机构

B.支农的政策性机构

C.合作金融机构

D.政企职能合一的机构

参考答案：C

[解析] 农村信用社是由农民自愿加入组成，由入股社员民主管理，主要为入股社员服务的，具有法人资格的合作金融机构。
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7.

以下各选项中，______是属于反映企业财务状况的会计要素。

A.收入

B.费用

C.所有者权益

D.利润

参考答案：C

[解析] 收入、费用和利润是反映企业生产经营成果的会计要素。

8.

下列作品与作者的对应关系，不正确的是______

A.《梦溪笔谈》——沈括

B.《水经注》——徐霞客

C.《清明上河图》——张择端

D.《步辇图》——阎立本

参考答案：B

[解析]

《水经注》是我国占代较完整的一部以记载河道水系为主的综合性地理著作，其作者是郦道元。徐霞客的代表作是以日记体为主的中国地理名著《

徐霞客游记》。B项的对应关系不正确。

9.

下列选项中，属于中央银行一般性货币政策工具的有______。
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A.窗口指导

B.存款准备金政策

C.利率政策

D.公开市场业务

参考答案：BD

[解析]

货币政策工具分为一般性货币政策工具和选择性货币政策工具。一般性货币政策工具是指中央银行所采用的、对整个金融系统的货币信用扩张与紧

缩产生全面性或一般性影响的手段，是最主要的货币政策工具，包括：①存款准备金政策；②再贴现率；③公开市场业务。A、C选项属于选择性货

币政策工具。

10.

产业资本是指投资在______的资本。

参考答案：

物质资料  生产领域

产业资本是指投资在______的资本。

参考答案：

物质资料  生产领域

11.

在大气治理方面，虽然我国二氧化硫、氮氧化物等指标均有下降，但雾霾天气仍在继续加重。2013年我国在大气领域的治理力度空前，2014年仍将

是脱硝建设高峰期，脱硝产业链将显著受益。污水处理方面，预计2014年水处理领域政策将进一步加码，结合水处理行业特点及政策关注要点，膜

处理产业将迎来新的发展机会。

  根据上述文段，下列理解错误的是______。

A.大气治理与二氧化硫及氮氧化物有关
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B.2013年以前我国没有进行过大气治理

C.脱硝产业链因大气治理而受益

D.水处理领域的相关政策将为膜处理产业带来新的发展机会

参考答案：B

[解析]

由“在大气治理方面，虽然我国二氧化硫、氮氧化物等指标均有下降”可知，A项正确。由“2013年我国在大气领域治理力度空前”可知，2013年

以前我国也进行过大气治理，只是相比而言2013年力度最大，B项理解错误。由“脱硝产业链将显著受益”可知C项正确。由“结合水处理行业特点

及政策关注要点，膜处理产业将迎来新的发展机会”可知D项正确。故本题选B。

12.

与市场组合的夏普指数相比，一个高的夏普指数表明  。

A.该组合位于市场线上方，该管理者比市场经营得差

B.该组合位于市场线上方，该管理者比市场经营得好

C.该组合位于市场线下方，该管理者比市场经营得差

D.该组合位于市场线下方，该管理者比市场经营得好

参考答案：B

[解析]

夏普指数等于证券组合的风险溢价除以标准差，是连接证券组合与无风险资产的直线的斜率。与市场组合的夏普指数相比，一个高的夏普指数表明

该管理者比市场经营得好，该组合位于资本市场线上方。

13.

下列关于维生素C的说法正确的是______

A.维生素C不容易被热、光和氧破坏
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B.维生素C是常用的脂溶性维生素之一

C.长期服用大量维生素C可引起腹泻、恶心呕吐、胃痉挛

D.人体受外伤后，伤口可自行愈合，因为人体可产生维生素C

参考答案：C

[解析] 维生素C加热后易受到破坏；维生素C是常用的水溶性维生索之一；人体自身不能产生维生素C。故只有C选项符合题意。

14.

我国是文学艺术大国，文艺创作队伍规模之大，读者分布之广，作品数量之多，在亚洲文学界中______。

  填入画横线部分最恰当的一项是：______

A.名列前茅

B.屈指可数

C.空前绝后

D.沧海一粟

参考答案：A

[解析]

分析文段可知，横线处强调我国是文学艺术大国，在创作队伍规模、读者分布、作品数量等方面，在亚洲文学界中都排在领先的位置。A项“名列

前茅”指名次列在前面，符合文意，当选。

 

 B项：“屈指可数”形容数目很少，扳着手指头就能数过来，侧重强调数量少，而文段强调的是好，且文段指出“作品数量之多”，与文意不符，

排除。

   C项：“空前绝后”指从前没有过，今后也不会再有，文段并没有提及我国的文学艺术是从来没有过的，在文段中无对应内容，排除。

   D项：“沧海一粟”即大海里的一颗谷粒，比喻非常渺小，与文意无关，排除。

   故正确答案为A。

  文段出处：《以人民文艺凝聚中国力量》
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15.

建设银行某员工基于实际业务流程，运用贝叶斯网络对建设银行操作风险的量化和控制进行实证研究，在进行贝叶斯统计推断时需使用的信息有__

____。

A.后验信息

B.先验信息

C.样本信息

D.总体信息

参考答案：AB

[解析] 贝叶斯推断(Bayesian

inference)是推论统计的一种方法。这种方法使用贝叶斯定理，在有更多证据及信息时，更新特定假设的概率。贝叶斯推断是统计学(特别是数理

统计学)中很重要的技巧之一。贝叶斯推断将后验概率(考虑相关证据或数据后，某一事件的条件概率)推导为二个前件、先验概率(考虑相关证据或

数据前，某一事件不确定性的概率)及似然函数(由概率模型推导而得)的结果。贝叶斯推断根据贝叶斯定理计算后验概率。贝叶斯推断最关键的点

是可以利用贝斯定理结合新的证据及以前的先验概率，来得到新的概率(这和频率论推论相反，频率论推论只考虑证据，不考虑先验概率)。

16.

下列各项中，属于反映财务状况的会计要素有______。

A.资产

B.负债

C.收入

D.费用

参考答案：AB

[解析]
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资产、负债、所有者权益、收入、费用、利润统称为企业的六大会计要素。其中，资产、负债、所有者权益三项会计要素表现资金运动的相对静止

状态，即反映企业的财务状况。收入、费用和利润三项会计要素表现资金运动的显著变动状态，即反映企业的经营成果。故A、B选项正确。

17.

货币政策各项目标之间呈一致性关系的是______。

A.物价稳定与经济增长

B.经济增长与充分就业

C.充分就业与国际收支平衡

D.物价稳定与充分就业

参考答案：B

[解析]

货币政策各项目标之间的关系中，充分就业与经济增长是正相关的：经济增长，则就业增加；经济下滑，则失业增加。除此之外，各个目标相互之

间都有矛盾。

18.

①尤其需要说明的是，湖北发现的晚期猿人化石——郧县猿人和郧西猿人

    ②说明湖北是晚期猿人重要的生活区域之一

    ③湖北境内目前已经发现的人类化石主要是晚期人类化石

    ④因此具有十分重要的时空坐标意义

    ⑤不仅在时间上分别与蓝田猿人和北京猿人相当

    ⑥而且在空间上分别位于蓝田猿人和北京猿人的南方

  将以上6个句子重新排序，语序正确的是______。

A.①②③⑤⑥④
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B.①⑤⑥④③②

C.③④①⑤⑥②

D.③⑦①⑤⑥④

参考答案：D

[解析]

①句的“尤其需要说明的是”不能放句首，故排除A、B项。⑤句“不仅在时间上”、⑥句“而且在空间上”与④句的“因此具有十分重要的时空坐

标意义”构成因果关系，这三句顺序为⑤⑥④，据此排除C项。本题答案为D。

19.

当众羞辱学生，以冷酷的惩罚性体验“培养”了学生的自卑、仇恨甚至社会攻击倾向，而侵害了自尊心、信任能力和集体归属感。一次当众羞辱就

是对人的尊严的一次践踏，反复的羞辱体验则将导致人格尊严的丧失。而人类社会最重要的价值——爱、道德、公民品格与社会凝聚力——

都有赖于人对自我、对他人的尊严的确认与珍视。

  对材料的理解不当的一项是______。

A.当众羞辱对青少年心灵具有严重的伤害性

B.对自我、对他人尊严的确认和珍视，将凸显人类社会最重要的价值

C.学生有了自卑、仇恨甚至社会攻击倾向，就会走向犯罪

D.学生被多次当众羞辱将导致其人格尊严的丧失

参考答案：C

[解析] C项明显犯了绝对化的错误。

20.

2010年至2012年上半年，由于国际大宗商品价格上涨，导致我国重要原材料和中间产品的价格持续上涨，由此而引起的通货膨胀属于______通货膨

胀。
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A.需求拉上型

B.结构型

C.成本推进型

D.供求混合型

参考答案：C

[解析]

本题表述的通货膨胀属于成本推进型通货膨胀。成本推进型理论认为，通货膨胀的根源并非总需求过度，而是由总供给方面生产成本上升所引起。

在通常情况下，商品的价格是以生产成本为基础加上一定的利润构成的，因此，生产成本的上升必然导致物价水平的上升。

21.

一条马路全长24千米，马路的两边每隔2千米种一棵树，则这条马路全程共植树______棵。

A.12

B.13

C.24

D.26

参考答案：D

[解析] 每隔2千米种一棵树，则马路一边需植树24÷2+1=13(棵)，则两边共植树13×2=26(棵)。故本题选D。

22.

凡尔赛会议涉及中国主权的条约有______。

A.四国条约

B.五国条约

C.凡尔赛-华盛顿体系
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D.九国条约

参考答案：D

23.

随机生成一个首位不为0的七位数字的QQ号码，则每个数位上的数字各不相同的概率是多少?______

    A．

    B．

    C．

    D．

参考答案：B

[解析] 首位不为0的七位数的个数共有9×106个，首位不为0且每位上的数字各不相同的七位数的个数为个，则所求概率为。故本题选B。

随机生成一个首位不为0的七位数字的QQ号码，则每个数位上的数字各不相同的概率是多少?______

    A．

    B．

    C．

    D．

参考答案：B

[解析] 首位不为0的七位数的个数共有9×106个，首位不为0且每位上的数字各不相同的七位数的个数为个，则所求概率为。故本题选B。

24.

交易双方同意在将来的某一特定日期，按事先规定好的价格买入或卖出既定数量的某种资产协议的金融工具，称之为______，它是一种场外交易。

A.金融期货

B.金融期权
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C.远期合约

D.互换

参考答案：C

[解析] 期货是标准化合约，是在有组织的交易所内完成的。远期合约一般不在规范的交易所内进行。

25.

按语言的发展特征，程序设计语言一般可分为______。

A.数据库语言

B.高级语言

C.机器语言

D.汇编语言

参考答案：BCD

26.

人类命运共同体理念______“天下观”与“和文化”的思想精髓，将攸关中国前途命运的中国梦与攸关世界各国前途命运的世界梦紧密连接在一起

，让世界各国______中国智慧、中国经验，既让世界发展成为中国的机遇，又让中国发展成为世界的机遇。

  填入画横线部分最恰当的一项是：______

A.借鉴  发扬

B.凝聚  了解

C.吸取  认可

D.汲取  共享
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